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РЕКОМЕНДАЦІЇ ЩОДО РАМКОВОЇ ПРОГРАМИ ЄС
ДЛЯ НАУКОВОЇ ДИПЛОМАТІЇ

На  сайті  Європейської  Комісії  у  розділі  «Дослідження  та  інновації»
опубліковано матеріал «Рада ухвалила першу в історії ЄС рамкову програму
для наукової дипломатії».

У  ньому  йдеться  про  те,   що   Рада  ЄС  ухвалила  рекомендацію  щодо
рамкової  програми  Європейського  Союзу  для  наукової  дипломатії.  Ця
програма націлена на зміцнення ролі Європи як світового лідера в науці та
забезпечить  державам-членам  можливість  реалізації  стратегічного  та
узгодженого  підходу  у  цій  сфері.  Наукова  дипломатія  є   інструментом
просування  інтересів,  цінностей  та  суверенітету  ЄС  на  світовій  арені.
Прийнята рамка ЄС забезпечує керівництво та координацію для держав-
членів  та  відповідних  зацікавлених  сторін  шляхом  стратегічних,
оперативних та стимулюючих дій, доповнених допоміжними діями на рівні
Європейського Союзу. Центральним елементом нової системи є просування
цінностей, які перебувають під тиском у багатьох частинах світу, починаючи
з наукової та академічної свободи. Ці цінності є не лише частиною спільної
європейської ідентичності, але й активами, що допомагають ЄС залучати та
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утримувати таланти у все більш конкурентному глобальному середовищі.
«Горизонт  Європа»  відіграє  ключову  роль  у  цьому  контексті,  будучи
найпотужнішим  інструментом  глобальної  наукової  дипломатії  для
Європейського Союзу. Канада, Південна Корея та Японія прийняли рішення
приєднатися  до  програми,  продемонструвавши  свою  довіру  та  спільні
інтереси  у  підтримці  свободи,  демократії  та  міжнародного  порядку.
Очікується,  що  реалізація  документу  сприятиме  захисту  та  просуванню
демократичних  цінностей,  стратегічних  інтересів,  а  також  утвердженню
технологічного  та  інформаційного  суверенітету  Союзу,  забезпечить
зміцнення позицій Союзу як одного з провідних світових гравців у галузі
науки  і  технологій  шляхом   відкритого  та  безпечного  міжнародного
наукового співробітництва, допоможе зміцнити довіру до науки, сприятиме
використанню наукових розробок під час прийняття управлінських рішень
та  максимізації  впливу  дослідницького  та  інноваційного  потенціалу  ЄС,
заохочуватиме залучення громадськості, захисту прав людини,  боротьбу з
потрійною планетарною кризою, що проявляється у зміні  клімату, втраті
біорізноманіття  та  забрудненні,  зробить  суттєвий  внесок  у  досягнення
«Порядку денного Організації Об’єднаних Націй на період до 2030 року» та
Цілей сталого розвитку.
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